
PROSTORNI PLAN PARKA PRIRODE LONJSKO POLJE  

 

OBRAZLOŽENJE 
 

 

Predmetnom Odlukom predlaže se donošenje Prostornog plana parka prirode „Lonjsko 

polje“ (Plan) čija je obveza donošenja propisana odredbom članka 100. stavka 2. Zakona o 

prostornom uređenju i gradnji („Narodne novine“ br. 76/07. i 38/09.) i članka 69. stavka 2. 

Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ br. 70/05., 139/08.).  

 

Predmetni Plan prošao je postupak javnih rasprava i to: javni uvid održan je u vremenu od 

7. siječnja do 7. veljače 2003. godine, s tri javna izlaganja održana 27. siječnja 2003. godine 

u Sisku, Staroj Gradiški i Jasenovcu, a ponovni javni uvid održan je u vremenu od 28. 

siječnja do 14. veljače 2008. godine s javnim izlaganjem održanim 30. siječnja 2008. godine 

u Sisku. Radi promjene propisa, dobivanja suglasnosti te usklađenja Plana s istim održana je 

druga ponovna javna rasprava o Prijedlogu prostornog plana parka prirode „Lonjsko polje“ 

koja je objavljena u javnim glasilima sukladno Zakonu o prostornom uređenju i gradnji i to: 

24. kolovoza 2009. u Večernjem listu i 21. kolovoza 2009. godine u Narodnim novinama, a 

trajala je od 7. do 21. rujna 2009. godine. Javno izlaganje s multimedijskom prezentacijom 

Plana održano je u gradu Sisku 14. rujna 2009. godine. Primjedbe i prijedlozi na Prijedlog 

plana upisivani su u knjige primjedbi na mjestu javnog uvida ili su dostavljeni poštom. U 

tijeku Javne rasprave primjedbe, mišljenja i prijedloge dostavilo je ukupno 29 subjekata. Od 

toga je 6 primjedbi tijela državne uprave (Ministarstvo unutarnjih poslova, Državni zavod za 

zaštitu prirode, Javna ustanova Park prirode Lonjsko polje), 8 primjedbi tijela lokalne i 

područne samouprave (Grad Sisak, upravni odjeli Sisačko-moslavačke županije), 3 

primjedbe fizičkih i pravnih osoba s javnim ovlastima i 12 primjedaba pravnih osoba s javnim 

ovlastima (Hrvatske vode, Hrvatske šume, Jadranski naftovod, Hrvatske željeznice). Od 

ukupnog broja primjedaba 19 je prihvaćeno, 3 je djelomično prihvaćeno, za 5 se daje 

tumačenje, a 2 primjedbe nisu prihvaćene.  

 

Plan je raspravljan 18. prosinca 2008. i 3. prosinca 2009. godine na 30. i 71. sjednici 

Savjeta prostornog uređenja Države (Savjet). Savjet je uvažavajući izrađeno Izvješće o 

drugoj ponovnoj javnoj raspravi pozitivno ocijenio Plan. U okviru rada Savjeta obavljen je 

posjet i obilazak Parka prirode uz prisustvo predstavnika Zavoda za prostorno uređenje 

Sisačko-moslavačke županije te predstavnika Javne ustanove Park prirode Lonjsko polje. Na 

tako izrađeni Nacrt konačnog prijedloga Plana Ministarstvo je zatražilo i dobilo suglasnosti i 

mišljenja od Ministarstva kulture, Uprave za zaštitu prirode i Uprave za zaštitu kulturne 

baštine, Ministarstva obrane Republike Hrvatske, Uprave za nematerijalne resurse te 

Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja.  
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Zakonom o proglašenju Parka prirode „Lonjsko polje“ („Narodne novine“ br. 11/90.) 

proglašeno je područje Lonjskog i Mokrog polja s pojasom uz lijevu obalu rijeke Save u 

ukupnoj površini od 50 650 ha Parkom prirode. Tijekom izrade Prostornog plana, digitalnom 

je izmjerom na topografskoj karti mjerila 1:25 000 utvrđena površina od 51 218,76 ha.  

 

Elaborat Plana sastoji se od tekstualnog i grafičkog dijela s time da će se u „Narodnim 

novinama“ zbog opsežnosti dokumentacije objaviti samo Odluka o donošenju i Odredbe za 

provođenje Plana, a ostali, tekstualni i grafički dijelovi Plana čuvaju se u Ministarstvu zaštite 

okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, u Zavodu za prostorno uređenje Sisačko-

moslavačke županije, Upravi za zaštitu prirode Ministarstva kulture i Javnoj ustanovi parka 

prirode „Lonjsko polje“.  

 

Zainteresirane osobe mogu u Ministarstvu zaštite okoliša, prostornog uređenja i 

graditeljstva, Zavodu za prostorno planiranje, od dana stupanja na snagu ove Odluke izvršiti 

uvid u gore navedene dijelove Plana koji se neće objaviti, te dobiti potrebne izvode iz Plana. 

Elaborat Plana objavit će se na web stranici Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja 

i graditeljstva www.mzopu.hr.  

 

Stupanjem na snagu ove Odluke obvezuju se jedinice lokalne samouprave uskladiti s 

ovim Planom sve prostorne planove na području obuhvata Parka prirode „Lonjsko polje“.  
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